

Новый виртуальный концертный зал

В Национальной библиотеке Удмуртии 9 июля открылся виртуальный концертный зал. Это уже пятый зал в республике и первый на базе библиотеки в Ижевске, сообщает пресс-служба НБ УР.

Сеть виртуальных концертных залов (ВКЗ) открывается по всей России в рамках национального проекта «Культура». Проект стартовал в 2019 году. На сегодня существует более 390 залов по всей России. Площадки создаются на базе местных домов культуры, музыкальных школ, музеев, филармоний, библиотек. Оснащается ВКЗ только современной аудио- и видеотехникой лучших производителей и самых передовых комплектаций.

Организация ВКЗ стала возможной благодаря субсидии Министерства культуры Российской Федерации. Конференц-зал На-

циональной библиотеки, оборудованный новейшей акустической системой, сможет принимать до 118 посетителей. Теперь все желающие смогут знакомиться с жемчужинами мировой сцены, не выезжая из родного города. Спектакли и концерты транслируются как в прямом эфире, так и в записи. В числе первых проект поддержал пианист Денис Мацуев. В виртуальных залах транслировался его концерт «Бисы от Генделя до Чайковского».

Первой трансляцией в ВКЗ библиотеки стал концерт к 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина «Что за прелест эти сказки», записанный в Концертном зале им. С.В. Рахманинова г. Москвы. В программе концерта – фрагменты из опер «Руслан и Людмила» М.И. Глинки и «Сказка о царе Салтане» Н.А. Римского-Корсакова, «Полонез (памяти А.С. Пушкина)» А.К. Лядова и другие произведения.